
 

 

 
 

   

 

 

 

Η PwC Κύπρου Χορηγός του Reflect Festival 2025  
 

Το κορυφαίο τεχνολογικό και επιχειρηματικό event που συνδέει την 

Ευρώπη, την Αφρική και τη Μέση Ανατολή 

 

 

Η PwC Κύπρου ανέλαβε για άλλη μια φορά πρωταγωνιστικό ρόλο στο Reflect 

Festival 2025, που πραγματοποιήθηκε στις 15-16 Μαΐου στη Λεμεσό, 

επιβεβαιώνοντας την δέσμευσή της να προωθεί της καινοτομία και την ηγεσία στον 

επιχειρηματικό κόσμο. Ως χορηγός του μεγαλύτερου τεχνολογικού και 

επιχειρηματικού φεστιβάλ στην Κύπρο, η PwC Κύπρου διαδραμάτισε καθοριστικό 

ρόλο στη διερεύνηση και ανάλυση των βασικών τάσεων και προκλήσεων που 

διαμορφώνουν το μέλλον. 

Το Reflect Festival 2025 προσελκύει ένα ευρύ κοινό αποτελούμενο από 

επιχειρηματίες, λάτρεις της τεχνολογίας και επαγγελματίες από διάφορους κλάδους, 

γεγονός που το καθιστά ως μια μοναδική πλατφόρμα ανταλλαγής ιδεών και γνώσεων 

που συνδέει την επιχειρηματικότητα με την τεχνολογία. 

Μία από τις σημαντικές στιγμές του φεστιβάλ ήταν η συζήτηση περί ηγεσίας μεταξύ 

του Φίλιππου Σώσειλου, CEO της PwC Κύπρου, και του Tony Jamous, CEO και 

συνιδρυτή της Oyster. Η συζήτηση πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 15 Μαΐου και 

προσέλκυσε σημαντικό ενδιαφέρον, καθώς οι δύο CEOs ανέλυσαν τη μεταβαλλόμενη 

φύση της ηγεσίας στον σύγχρονο, ταχύτατα εξελισσόμενο και διασυνδεδεμένο 

κόσμο. 

Την ίδια μέρα, ο Ανδρέας Παπαδόπουλος από την ομάδα Business Consulting της 

PwC Κύπρου συντόνισε μια άκρως διαδραστική συζήτηση με θέμα «Ο κόσμος 

αλλάζει, πόσο έτοιμοι είστε;». Η συζήτηση επικεντρώθηκε στην ταχύτατη εξέλιξη 

του επιχειρηματικού περιβάλλοντος και την ανάγκη των επιχειρήσεων να είναι 

διαρκώς έτοιμες. Οι συμμετέχοντες συζήτησαν την αυξανόμενη πολυπλοκότητα των 

αγορών, η οποία επηρεάζεται διαρκώς από τεχνολογικές εξελίξεις, μεταβαλλόμενες 

καταναλωτικές προσδοκίες και παγκόσμιες οικονομικές αλλαγές. 

Την Παρασκευή 16 Μαΐου, το επίκεντρο μετατοπίστηκε στην κυβερνοασφάλεια, 

καθώς οι Χρίστος Μενελάου και Χριστιάνα Κυριάκου από την ομάδα Advisory της 

PwC Κύπρου συντόνισαν ένα ενημερωτικό εργαστήριο με θέμα «Κανονισμοί 



 

 

 
 

   

 

Κυβερνοασφάλειας: NIS2 και DORA». Η συζήτηση κάλυψε τις τελευταίες 

κανονιστικές εξελίξεις στον τομέα της κυβερνοασφάλειας, με επίκεντρο την Οδηγία 

για την Ασφάλεια Δικτύων και Πληροφοριών (NIS2) και την Πράξη Ψηφιακής 

Επιχειρησιακής Ανθεκτικότητας (DORA). Οι ομιλητές παρείχαν πρακτικές 

συμβουλές για το πώς οι οργανισμοί μπορούν να ευθυγραμμίσουν τις πρακτικές τους 

με τους νέους κανονισμούς, ενισχύοντας την ανθεκτικότητά τους απέναντι σε 

κυβερνοαπειλές. 

Αξιοσημείωτο γεγονός είναι ότι η PwC Κύπρου έπαιξε σημαντικό ρόλο στην ατζέντα 

του Reflect Festival μέσω της συμμετοχής των δυο Συνεταίρων μας, της Κλειούς 

Παπαδοπούλου και του Βασίλειου Βραχίμη. Οι Συνεταίροι μας προσκλήθηκαν να 

συμμετέχουν σε διάφορες και ποικίλες συζητήσεις στρογγυλής τραπέζης.   

 

 Η Κλειώ Παπαδοπούλου, Chief Inclusion & Diversity Officer της PwC Κύπρου, 

συμμετείχε στη συζήτηση που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 16 Μαΐου, με 

τίτλο «DEI (Diversity, Equity, Inclusion) χωρίς την πολιτική: Εστιάζοντας σε αυτό 

που πραγματικά οδηγεί την επιχειρηματική επιτυχία». Η συζήτηση εμβάθυνε στο 

πώς φαίνεται η αποτελεσματική και μετρήσιμη DEI όταν ενσωματώνεται στην 

επιχειρηματική στρατηγική. Με την παγκόσμια επιρροή του και την καινοτόμο 

κουλτούρα του, το fintech έχει σημειώσει σημαντικά βήματα προόδου πέρα από την 

απλή συμμόρφωση και στην ποικιλομορφία και ένταξη που ενισχύει την απόδοση, τη 

διατήρηση και την ανάπτυξη.  

Ο Βασίλειος Βραχίμης, Επικεφαλής Τεχνολογίας & Μετασχηματισμού στην PwC 

Κύπρου, συμμετείχε στη συζήτηση που έγινε την Πέμπτη 15 Μαΐου, με τίτλο 

«Καύσιμα για ιδρυτές: Χτίζοντας ένα νεοφυές έθνος». Αυτό το πάνελ ασχολήθηκε με 

τα βασικά εργαλεία πολιτικής και τις βελτιώσεις του οικοσυστήματος που 

απαιτούνται για την προώθηση της επιτυχίας των startup, συμπεριλαμβανομένης της 

βίζας για τους ψηφιακούς νομάδες, τα δικαιώματα προαίρεσης μετοχών και των 

στρατηγικών για την προσέλκυση κεφαλαίων επιχειρηματικού κινδύνου, ενώ 

αναλύθηκαν πληροφορίες από επενδυτές, υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και 

επιτυχημένους επιχειρηματίες. 

Για ακόμη μία χρονιά, η PwC Κύπρου παρουσίασε τις καινοτόμες τεχνολογικές της 

λύσεις στον εκθεσιακό χώρο του Reflect Festival. Το ξεχωριστό Experience Center 

προσέφερε στους επισκέπτες τη δυνατότητα να εξερευνήσουν νέους ψηφιακούς 

κόσμους και την Τεχνητή Νοημοσύνη και να γνωρίσουν τις πρωτοποριακές και 

ποικίλου φάσματος διαθέσιμες υπηρεσίες. Η Σοφία, η βοηθός ΤΝ του Experience 

Center ήταν το αποκορύφωμα της φετινής χρονιάς, με τους επισκέπτες να κάνουν 

διάλογος μαζί της. 



 

 

 
 

   

 

Η ομάδα του Experience Center καλωσόρισε τους συμμετέχοντες στον ειδικά 

διαμορφωμένο χώρο, παρουσιάζοντας μεθοδολογίες και σχεδιαστικές λύσεις που 

συνδυάζουν τη στρατηγική εμπειρίας του πελάτη με την τεχνολογική καινοτομία, 

διατηρώντας πάντα στο επίκεντρο το ανθρώπινο στοιχείο. 

Το Reflect Festival 2025 αποδείχθηκε για ακόμη μία χρονιά ότι αποτελεί σημείο 

αναφοράς για την καινοτομία, τη δικτύωση και την ανταλλαγή ιδεών που θα 

διαμορφώσουν το μέλλον της επιχειρηματικότητας και της τεχνολογίας. Με την 

υποστήριξη του Reflect Festival, η PwC Κύπρου επιβεβαίωσε την συνεπή δέσμευσή 

της στην προώθηση ουσιαστικού διαλόγου και στην παροχή εργαλείων και γνώσεων 

για την ενδυνάμωση των επιχειρήσεων. 

Σχολιάζοντας την επιτυχία της συμμετοχής, ο Φίλιππος Σώσειλος δήλωσε: 

«Στην PwC Κύπρου, πιστεύουμε στην αξιοποίηση της δύναμης της συνεργασίας και 

της ενδυνάμωσης του οικοσυστήματος. Το Reflect Festival λειτουργεί ως μια 

δυναμική πλατφόρμα για την εξερεύνηση των νέων ευκαιριών που αναδύονται. Ως 

οργανισμός, με συνέπεια στη δέσμευσή μας, συνεχίζουμε να υποστηρίζουμε τις 

επιχειρήσεις στο ταξίδι του μετασχηματισμού τους, ώστε να μπορούν να 

αντιμετωπίσουν με επιτυχία, το σύνθετο τοπίο της σύγχρονης ηγεσίας, της 

καινοτομίας και της ψηφιακής ανθεκτικότητας». 

 

Σχετικά με την PwC 

Οι περισσότεροι από 1.100 άνθρωποί μας στην Κύπρο, ενώνουν τις δυνάμεις τους μαζί με τους 

284.000 επαγγελματίες του παγκόσμιου δικτύου μας σε 155 χώρες και αποτελούν μία ομάδα ειδικών 

που συνδυάζουν τις ευφυείς προσεγγίσεις, την εμπειρία και την τεχνολογική καινοτομία. Στην PwC 

Κύπρου, έχουμε προχωρήσει στο μετασχηματισμό του επιχειρηματικού μας μοντέλου, αξιοποιώντας 

τα εργαλεία και τις δυνατότητες της Τεχνητής Νοημοσύνης (AI), ώστε να ενισχύσουμε τη θέση μας ως 

κορυφαίος οργανισμός επαγγελματικών υπηρεσιών, ενώ παραμένουμε πάντα δίπλα στους πελάτες 

μας, στους ανθρώπους μας αλλά και στην ίδια την κοινωνία. Πρόσφατα, η PwC ανανέωσε την 

εταιρική της ταυτότητα, για να αντικατοπτρίζει καλύτερα τον στρατηγικό της ρόλο για τους πελάτες 

της. Μέσα από την τεχνογνωσία που ο οργανισμός διαθέτει αλλά και την τεχνολογία, παρέχει ένα 

ευρύ φάσμα υπηρεσιών που ανταποκρίνονται ακόμη και στις πιο σύνθετες ανάγκες. Μάθετε 

περισσότερα στο www.pwc.com. 

 

https://www.pwc.com/

